WYJASNIENIA TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA (SWZ)

ZP-17/2023 28.12.2023r.
Numer ogloszenia: Ogloszenie Nr ........cerrverensenssnsssenes 3 [y 1 T —
Nazwa zadania: 2Budowa drogi przy ul. Kozielskiej w Sierakowicach wraz z kanalizacjg

deszczoway i sanitarng”.

Zamawiajacy - Gmina Sosnicowice, dziatajagc na podstawie art. 284 wust. 6
ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz.
1605 ze zm.) — zwanej daiej ustawa Pzp, przekazuje tres¢ zapytan do SWZ z dnia
13§ 15.01.2024 r. wraz z udzielonymi odpowiedziami, bez ujawniania zrédta zapytania.

Pytania do postepowania: Budowa drogi przy ul. Kozielskiej] w Sierakowicach wraz 2
kanalizacja deszczowq i sanitarng”.

Pytanie nr 1:

W zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami z dnia 12.02.2024 r., prosimy o informacj¢ czy zalaczony
PRZEMIAR ROBOT BRANZA DROGOWA (DZIALKI LEIER) obejmuje zakres robét bedacy
przedmiotem zamdwienia i podlegajacy wycenie lub czy dotyczy zakresu robot wylaczonego z
zamoéwienia i nie nalezy go wycenia¢ (ewentualnie w jakich pozycjach).

W panstwa odpowiedziach Pytania Wykonawcy z dnia 23 stycznia 2024 pytanie nr 1 jest zapis ze w
ramach przedmiotowego postepowania do wykonania jest zakres rob6t drogowych znajdujacych si¢
tylko na terenach Gminy So$nicowice, a dodatkowo zataczony przedmiar ma w opisie roboty branza
drogowa (dziatki Leier) co si¢ ktoci z odwiedzia.

Prosze o jednoznaczng odpowiedz, ktére przedmiary Wykonawca ma wycenic.

Odpowiedz:

.PRZEMIAR ROBOT BRANZA DROGOWA (DZIAtKI LEIER)” - NIE NALEZY WYCENIAC!

Powyiszy przedmiar zostat umieszczony w celu zobrazowania catosci zadania.

W zwiazku z powyiszym, wykonanie korytka prefabrykowanego zostato ujete w czesci
robét LEIER.

POWYZSZY PLIK ZOSTAt USUNIETY W CALOSCI.




Pytanie nr 2:

Jesli przedmiar branzy drogowe;j (dziatki Leier) nie nalezy wycenic to co z pozycja 52 korytka, gdyz
w odpowiedziach jest informacja ze nalezy to wycenic.

Odpowiedz:

+PRZEMIAR ROBOT BRANZA DROGOWA (DZIALKI LEIER)” - NIE NALEZY WYCENIAC!
POWYZSZY PLIK ZOSTA USUNIETY W CAtOSCI.

WAZNE:
Zamawiajacy informuje, ze udzielone odpowiedzi sg wigzace dla wszystkich Wykonawcéw
biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.




